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Rappel sur des cellules végétales vs animales
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Introduction

A la fois les cellules végétales et animales sont des eucaryotes, ce qui signifie qu'elles
contiennent des organites membranaires, comme un noyau et des mitochondries.

Cependant, les cellules végétales et les cellules animales ne sont pas exactement les mémes et
n'ont pas exactement les mémes organites parce qu'elles ont chacune des besoins différents.
Par exemple, les cellules végétales contiennent des chloroplastes puisqu'elles doivent
effectuer la photosynthése, mais pas les cellules animales.

Dessiner une cellule animale et une cellule végétale
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* Différence entre la cellule animale et la cellule végétale
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Schéma type d'une cellule de plante :
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Différence entre la cellule animale et la cellule végétale

Les cellules animales et végétales ont des mitochondries, mais seules les cellules végétales
ont des chloroplastes. Les plantes n'obtiennent pas de sucre en consommant de la nourriture,
elles doivent donc produire du sucre a partir de la lumiere du soleil. Ce processus (la
photosynthese) se déroule au sein des chloroplastes. Une fois que le sucre est fabriqué, il est
ensuite décomposé par les mitochondries pour produire de 1'énergie pour la cellule. Comme
les animaux obtiennent le sucre a partir de ce qu'ils consomment, ils n'ont pas besoin de
chloroplastes. IIs ont juste besoin de mitochondries.

Les cellules végétales et animales ont des vacuoles. Une cellule végétale contient une grande
vacuole unique qui est utilisée pour stocker et maintenir la forme de la cellule. En revanche,
les cellules animales ont de nombreuses vacuoles plus petites.

Les cellules végétales ont une paroi cellulaire, ainsi qu'une membrane cellulaire. Chez les
plantes, la paroi cellulaire entoure la membrane cellulaire. Cela donne a la cellule végétale sa
forme rectangulaire unique. Les cellules animales ont simplement une membrane cellulaire
mais pas de paroi cellulaire.



